1.
?

* Bana arkadasini séyle, sana kim ol
dugunu séyleyelim.

B Komsu, komsunun killine muhtactir.
A Ayadini yorganina gére uzat.

Yukarida yazili olan atasézlerinden
hangisi komsuluk iliskisinin Gnemi ile
ilgilidir?
A) K

B) M C) A

. Dedem aksamlan bizi basina topladigin-

da hep eski ginleri anlatir. O ginlerder

dzlemle bahseder. Biz eskiden bayram

lasmaya komsularmizdan  baslardik.

Bugin yan komsu selam vermeden

yanimdan gecip gitti. Yemek pisirilince

komsuya da giderdi, simdi nerde?

Yukardaki agklamalara gére dede-

min 6zlem duydugu nedir?

A) Eskiden komsuluk iliskilerinin cok gu-
zel olmasi

B) Giunimizde insanlann kimseye ihti-
ya¢ duymadan yasamasi

C) Yakin akrabalannin kendini ziyarete
gelmemesi

Asagidakilerden hangisinin komsu-
muzda olmasini istemeyiz?

A) Anlayisl

B) Saygih

C) Bencil

Al
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10. Hafta - Hayat Bilgisi

. |. Kimseye ihtiyac duymuyorum. Bu ne-

denle komsum yok.

II. Thtiyac aninda ik gidecegimiz yer
komsulanmiz olur.,

lIl. Komsuluk, akrabalik kadar énemli ve
degerlidir.

Yukaridaki disincelerden hangisi
hem ge¢miste hem de ginimizde
yanlis kabul edilir?

A) I B) Il Q) I

. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Kirli ayakkabilarimizi apartman disin-
da temizlemeliyiz. Merdivenleri kirlet-
memeliyiz.

B) Mizik 6devimi saat 23'ten sonra ya-
piyorum. Sessiz ortamda flit calmak
daha gizel.

C) Merdivende karsilastigim komsulari-
mizla selamlasiyorum. Hal hatir so-
ruyorum.

. Komsumuz olan yash teyzemizin ekmek

ihtiyaci varmis. Benden ekmek almami

istedi. Ne yapmaliyim?

A) Istegini yerine getirmeliyim.

B) isim oldugunu sayleyerek gitmemeli-
yim.

C) Baskasina séylemesi gerektigini séy-
lemeliyim.
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1.

Bir énceki sézcUgiun son hecesi ile yeni
sézcik tUretme oyunu oynanacaktir.
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Buna gére hangi sekille gésterilen keli-
me tiiretmede bu kurala uyulmamistir?
A) * B) A C)®

. Gunltk hayatta kullandigimiz kendi ba-

sina anlami olmayan, cimle icinde an-
lam kazanan sézcUkler bulunmaktadir.

Asagida verilen hangi cimlede tek
basina anlami elmayan sézciik kulla-
nilmamistir?

A) Babam gelirken ekmek almis.

B) Annem salatalik ile patates almis.

C) Size gelecektim ama annem génder-
medi.

Hangi ciimlede “ocak™ sézeligt farkl
anlamda kullanilmistir?

A) Kardesim 13 Ocak'ta gésteriye cika-
cak.
B) Ocakta iki hafta tatile girecediz.

C) Annem ocakta yemegi unutmus.

10. Hafta - Turkce

Zil caldiginda Kemal kosarak bahce-
ye ckmak istiyordu. O sirada Hasan ile
carpisti. Her ikisinin de dikkatsizligi sonu-
cunda Kemal yere distd. Cani ¢cok yan-
misti. Kemal bunun acisini Hasan’dan
cikarmak icin firsat kellamaya baslad.

4, 5 ve 6. sorulan metne gére yapalim.

. Yukaridaki metnin konusu hangi se-

cenekte verilmistir?
A) Bos zamanlari verimli kullanma
B) Dostlugun 8nemi

C) Dikkatsiz davranma

. Metinde gecen “firsat kollamak™ deyi-

minin anlami, hangi secenekte veril-

mistir?

A) Yapmak istedigimiz sey icin uygun
zamani beklemek.

B) Elverisli, uygun zamani elde etmek,
ulasmak.

C) Verilen isi zamaninda yapmak.

. Asagidakilerden hangisi yukandaki

hikéyenin kahramanlarn arasinda sa-
yllamaz?

A) Hasan

B) Ahmet
C) Kemal
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Grafik: Kirtasiyede Satilan Uriinler

A Uriin sayisi

15

10

. b 4
- oo e

Defter Kalem Silgi Kitap

» Uriinler

Not: Her sekil 5 triini géstermektedir.

1 ve 2. sorulan yukandaki grafige gére
cevaplayalm.

1. Asagida verilen sonuclann hangisi
grafige gére ckanlamaz?
A) Kitap satisi olmamistir.
B) Defter ve silgi esit sayida satilmistir.

C) En fazla kalem satilmistir.

2. Cetele tablosu hangi secenekte dog-
ru hazirlanmistir?

A)[ Defter |##
Kalem |## H#4 H#4 //
Silgi 1t
Kitap | ##

B) [ Defter |## ##
Kalem | ## H## HH#
Silgi i
Kitap | ##

C)| Defter |H#
Kalem |## #
Silgi i
Kitap | ##

AL

3.

10. Hafta - Matematik

376 +184 307 +253 285+ 314
* [ ] A
Yukarida sembollerle gésterilen is-
lemlerden hangisinin sonucu farklidir?

A) * B)® C) A

Bir tiyatro salonunda 450 seyirci vardir.
Seyircilerin 175 erkek, 236 kadin, geri
kalanlar cocuktur.

Salonda kag tane gcocuk bulunmakta-
dir?

A) 39 B) 41 C) 43

‘A ‘ m

55TL 5TL 60 TL ¢

Annem bana bere, atk ve eldiven aldi.
Kasaya 200 TL verdi.

Para sty olarak kag TL almalidir?
A) 20 B) 15 C)10

“ >

Yukandaki sayinin 178 fazlasinin 275
eksigi kactir?

A) 138 B) 146 C) 154
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10. Hafta = Fen Bilimleri

Yukarida sembollerle gésterilen gér-
sellerden hangisinin kendiliginder

hareket dzelligi yoktur?
A) K B) A Ce®

Yukanda gérselleri verilenlerden han-
gisinin hareketi hizlanmaya érnek ola
rak verilebilir?

A) | B) Il Q) i

. . Havalanina inise gecen ucak
II. Bitis cizgisini gecen kosuca
lll. Duraktan hareket eden otobis

Yukandaki ifadelerden hangisi diger-
lerinden farkh bir hareket tiriini an-
latmaktadir?

A) | B) Il C) il

Al
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Gérseldeki varligin hareketi verilen-
lerden hangisine 6rnektir?

A) Dénme

B) Sallanma

C) Yén degistirme

. Uyutmak icin bebegini besige koyan

anne, besidi ileri geri hareket ettirmek-
tedir. Besigin hareket &zelligi hangi
secenekte verilmistir?

A) Dénme

B) Sallanma

C) Yén degistirme

S dénme
o yavaslama

0 sallanma

Yukarida eslestirme hangi secenekte
verilmistir?

A}% B) o—0 C}%
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10. HAFTA

TURKCE / TEST-2 1.6 | 2A | 3.C | 4.C | 5.A | 6.B

MATEMATIK / TEST-2 1A | 2B | 3.C | 4A | 5.C | 6B

SSVINYINS: 1WA 3y %] 1.A | 2B | 3.C | 4.A | 5B | 6.C

GIN/NE NS WRIS3S] 1.8 | 2A | 3.C | 4C | 5B | 6.A
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